

【初版をお持ちの方用】
社会福祉法人 全国手話研修センター

『手話通訳Ⅲ－ホップ ステップ ジャンプー』テキスト 増刷に伴う修正一覧 [最新:第2版(2025年4月30日発行)まで]

2017年1月31日に発行しました『手話通訳Ⅲ－ホップ ステップ ジャンプー』初版 において誤りがありました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

内容にかかわる修正

頁	場所	誤	→	正	訂正した内容の説明	修正版
56	講義編 手話通訳者の健康管理 枠内 手話通訳者の健康問題の歴史(3)	2015年:第5回全国専任手話通訳者健康調査		2015年:第6回全国専任手話通訳者健康調査	「5」→「6」に訂正	第2版 2025.4.30発行
57	講義編 手話通訳者の健康管理 本文左 21行目	2015年には第5回の調査が行われました。		2015年には第6回の調査が行われました。	「5」→「6」に訂正	第2版 2025.4.30発行
58	講義編 手話通訳者の健康管理 本文右 26行目	逐語訳で行いましょう。		逐次通訳で行いましょう。	「逐語訳」から「逐次通訳」に訂正	第2版 2025.4.30発行
59	講義編 手話通訳者の健康管理 本文左 最終行	「意思疎通支援事業実施要項」		「意思疎通支援事業実施要綱」	「項」→「綱」に訂正	第2版 2025.4.30発行